
YouGov Survey Results

Two Stage Question

Sample Size: 1763 GB Adults

Fieldwork: 28th - 29th May 2019

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1763 582 545 99 679 726 853 910 194 742 420 407 1005 758 212 589 381 430 152

Unweighted Sample 1763 617 566 106 769 722 810 953 124 726 454 459 1067 696 140 623 407 429 164

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

If there were a general election held tomorrow, which 

party would you vote for?

[Weighted by likelihood to vote, excluding those who 

would not vote, don't know or refused]
Conservative 19 45 2 3 11 30 18 21 14 12 19 31 20 17 14 21 21 17 19

Labour 19 1 47 5 27 10 18 21 28 25 16 10 16 24 24 14 19 29 12

Liberal Democrat 24 11 27 83 41 5 25 22 29 25 25 18 29 16 34 32 17 16 11

Scottish National Party (SNP)/ Plaid Cymru 6 0 4 0 8 3 5 6 6 7 5 4 5 6 1 0 6 0 44

Some other party 33 43 21 9 13 53 35 30 23 30 35 37 30 37 27 34 36 37 15

And which of these parties would you vote for?

[Weighted by likelihood to vote, excluding those who 

would not vote, don't know or refused]
Green 8 2 11 7 10 3 6 10 16 9 7 2 9 6 8 9 4 9 6

UK Independence Party (UKIP) 1 2 0 0 0 2 1 1 0 1 1 1 1 1 2 2 0 1 1

Brexit Party 22 37 8 2 1 46 26 17 5 17 24 33 17 29 16 21 29 26 7

Change UK - The Independent Group 1 0 1 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1 0 1

Some other party 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 1 1 0
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YouGov Survey Results

Unprompted Question

Sample Size: 1644 GB Adults

Fieldwork: 31st May - 1st June 2019

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1644 543 508 92 633 677 796 848 181 692 391 380 937 707 197 549 355 401 141

Unweighted Sample 1644 568 523 104 717 667 722 922 153 667 407 417 1020 624 194 561 348 396 145

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

If there were a general election held tomorrow, which 

party would you vote for? If you would not vote, 

please say so.

[Weighted by likelihood to vote, excluding those who 

would not vote, don't know or refused]

[Respondents were asked to write their answer in an 

open ended text box]
Conservative 18 42 1 2 12 24 21 14 13 13 18 26 17 18 17 19 21 18 7

Labour 19 1 44 5 26 10 17 22 30 26 15 10 17 22 29 12 22 28 7

Liberal Democrat 23 10 28 81 38 6 21 26 25 26 22 18 29 14 31 28 19 18 16

Scottish National Party (SNP) 5 0 2 0 7 3 5 5 9 4 5 5 4 6 0 0 0 0 51

Plaid Cymru 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

Brexit Party 23 41 9 3 1 51 26 20 3 18 26 35 19 29 11 26 26 27 13

Green 10 4 14 7 15 3 8 12 18 11 11 5 11 8 11 13 8 7 6

Some other party 2 2 1 2 1 3 3 1 2 2 2 1 2 2 1 2 3 2 1
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YouGov Survey Results

One Stage Question

Sample Size: 1663 GB Adults

Fieldwork: 4th - 5th June 2019

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1663 549 514 93 640 685 805 858 183 700 396 384 948 715 200 555 359 406 143

Unweighted Sample 1663 565 517 101 727 685 751 912 164 709 404 386 1020 643 183 583 357 405 135

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

If there were a general election held tomorrow, which 

party would you vote for?

[Weighted by likelihood to vote, excluding those who 

would not vote, don't know or refused]
Con 18 40 3 0 12 24 16 20 12 16 18 23 20 16 14 21 22 15 10

Lab 19 1 48 1 27 9 17 21 24 22 17 13 15 24 21 14 18 28 11

Lib Dem 22 9 24 90 39 4 24 19 37 24 17 16 27 13 33 24 15 21 13

SNP 4 0 1 1 6 1 4 4 3 5 4 2 3 4 0 1 0 0 39

Plaid Cymru 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Brexit Party 25 44 10 4 1 53 29 21 4 16 33 40 22 31 18 29 28 25 14

Green 9 2 13 3 13 4 8 11 19 14 5 4 11 8 12 8 12 10 7

Some other party 3 2 2 1 2 4 3 3 0 3 5 1 2 4 1 3 4 2 6
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